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Algebran peruskurssi 1
() 2 entti (kesto n
OIZ) 5]' ) )E‘}O/l)? Tentti (kesto n. 3h), 16.4.2018 ([/ g, )

Tentissé saa olla mukana kirjoitusvilineet, sallittu laskin ja matematiikan kaavoja -arkki.
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s r 1. (a) Ratkaise Eukleideen algoritmilla lineaarinen kongruenssi 84z =7 (mod 241).
) (b) Anna kongruenssin 223 — 22 + 4z + 7 = 0 (mod 9) kaikki ratkaisut. g q - 79 3 2

2. Tarkastellaan multiplikatiivista ryhmaa (Zj,, ).
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(a) Luettele ryhmén Zj, alkiot. 4 2 . L 4.‘4} -
(b) Muodosta aliryhmi H = (25). S¢ =73+ / /
L{ '—S (c) Etsi jadnnosluokan 25 kiidnteisalkio ryhméssi Zj,. ,:f, } - é )+
(d) Anna indeksi [Z}, : H]. y S 4
L R o &
3. Olkoot G ryhmi ja H sen aliryhma. Médritellaan joukko por T ‘
zHz™! = {zha™' | h € H}, missé z € G. ),\ i L ..j}f{.',j |

(a) Osoita, ettd zHz~! on ryhmén G aliryhma. Q A
= (A
s

(b) Osoita, ettd leikkaus

K= n zHx™?
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on ryhmén G normaali aliryhma. /\ o (_‘/;
4. (a) Tarkastellaan funktioavaruudessa F'(R) osajoukkoa _ |
A, L o= AT |

U={feFR)f(r)=0}
7‘\/ Osoita, ettd U on funktioavaruuden F(R) aliavaruus.
(b) Osoita, etts funktiot sin(z), z° ja 3% ovat lineaarisesti riippumattomia funktioavaruu-
dessa F(R).
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